

ВЫБОРЫ-2021

Людей пытаются запутать

В ходе рабочей поездки по регионам Сибирского федерального округа первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин посетил Горно-Алтайск, где провёл встречу с партийными активом республики и представителями других левонационалистических организаций.

Открыл встречу первый секретарь Алтайского республиканского отделения КПРФ, лидер фракции коммунистов в Госдуме — Эл Курултайе республиканский секретарь Юрий Вячеславович и объявил состав кандидатов в депутаты Госдумы по региональной группе и округам. Во главе группы, объединяющей Алтай и Тыва, — первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ Мария Прусакова и представитель движения «За новый социализм» Анжелика Глазкова. По Горно-Алтайскому одномандатному округу №2 баллотируется депутат Госдумы — Эл Курултайе РА Мария Демина.

Со своей стороны, Юрий Афонин поблагодарил коммунистов Республики Алтай за приглашение и возможность выступить на встрече с активом КПРФ и других левонационалистических организаций. Он рассказал о том, как велась работа по формированию списка кандидатов и разработке предвыборной программы КПРФ. Возглавила команду КПРФ лидер партии и народно-патриотических сил России Геннадий Андреевич Зюганов; дважды Герой Советского Союза, первая женщина планеты, вышедшая в открытый космос, Светлана Евгеньевна Савицкая и директор прославленного народного предприятия — совхоза имени Ленина Павел Николаевич Груднин, который баллотировался от КПРФ на пост президента в 2018 году.

По словам Ю. Афонина, эксперты высоко оценили и нашу команду, и предлагаемую партией программу, поскольку в ней обозначены не только цели, но и насущные задачи в сфере финансово-экономической и социальной политики. Фракция КПРФ в Госдуме уже разработала целый пакет документов для её реализации. На предстоящих теле- и радиодebатах наши кандидаты будут подробно рассказывать о партийной предвыборной программе, в том числе в отраслевом разрезе. Компартия предлагает не только решение злободневных социальных проблем, но будет добиваться возвращения власти народу, создания подлинно демократической политической системы в стране.

Крайне важно массово распространять нашу программу, донести её до людей максимально широко, — подчеркнул Юрий Вячеславович. — Эпидемия используется как предлог для запрета наших массовых акций, в это время как власть себя этим запретами не связывает. Мы понимаем, что в рамках предвыборной кампании чиновники нас будут ограничивать, а сами станут ходить по предприятиям, трудовым коллективам. Что ж, будем работать по проверенному методу: «От двери к порогу». Изготовим маски с символикой КПРФ. Красная маска, серп и молот на ней будут чётко ассоциироваться у людей с нами, коммунистами.



— Против нас ведётся информационная война, — констатировал Юрий Вячеславович, — чтобы отвлечь наших активистов от предвыборной кампании, внести в ряды смятения, деморализовать актив. Впрочем, подобные провокации предпринимаются столь регулярно, что давно стали неким «фоном» в преддверии очередных выборов. Отвлекаться на всё это мы не должны.

Первый зампред ЦК партии рассказал о предстоящих спецвыпусках «Правды» и «Советской России», буклета с предвыборной программой КПРФ, обнародовал график их выхода, чтобы региональные избирательные штабы учли его в своей работе. Им также была отмечена важность деятельности в социальных сетях, которые всё чаще становятся источником информации не только для молодого и среднего поколений, но и для старшего.

— Мы идём на выборы широким фронтом левонационалистических сил, который включает в себя 56 организаций и движений, — заявил Юрий Вячеславович. — К сожалению, лидер движения «За новый социализм» Николай Платошкин и координатор «Левого фронта» Сергей Удальцов не могут лично принять участие как кандидаты в связи с судебным

преследованием. Но они заявили о поддержке КПРФ, представители их организаций баллотируются в Госдуму от нас как по единому округу, так и в одномандатных округах.

При этом власть продолжает раскручивать псевдоловые проекты. В Москве массово выдвигаются либо полные однофамильцы, либо люди с фамилиями, похожими на фамилии наших кандидатов. Этим занимаются «Коммунисты России» на Сурайкин. Никаких шансов на успех у них нет, они будут просто вредить КПРФ. Подобные технологии используются в одномандатных округах сибирских регионов, одна крайне сомнительно, что выдвигание спойлеров против кандидатов от Компартии власти как-то поможет.

Юрий Афонин выразил уверенность, что наши кандидаты могут побеждать и в мажоритарных округах. Для этого нужно организовать жёсткий контроль за голосованием, тем более оно, вопреки нашей позиции, будет трёхдневным, что создаёт опасность фальсификации его итогов. Противостоять этому можно, только собрав мощную команду наблюдателей.

— На выборах, по сути, будут бороться две силы: КПРФ и «Единая Россия» с её спонсорами, — подчеркнул Юрий Вячеславович. — Людей пытаются

запутать или убедить не приходить на голосование. Мы должны разъяснить им это и активно поработать на уровне избирательных участков.

Независимые социологические исследования показывают: у КПРФ очень хорошие перспективы на предстоящих выборах. И, что крайне важно, у партии очень низкий антирейтинг, не превышающий пяти-семи процентов. При этом в зависимости от региона от 30 до 40% опрошенных напрочь отвергают для себя возможность голосования за «Единую Россию». Власть надеется, что эти люди на выборы не придут, наша же задача — максимально мобилизовать таких избирателей. Тем более за КПРФ уже готовы отдать голоса до четверти определившихся.

В завершение своего выступления Юрий Афонин призвал активно использовать возможность бесплатной агитации в СМИ, включая теле- и радиодebаты. Любой ресурс должен быть полностью задействован в интересах нашего дела, нашей борьбы.

В ходе встречи также выступили лидер коммунистов Алтайского края Мария Прусакова и кандидат в депутаты Госдумы Анжелика Глазкова, представляющая движение «За новый социализм».

atkprf.ru

АДРЕСА СОПРОТИВЛЕНИЯ

Комсомольский протест

На днях Центральная избирательная комиссия РФ заявила об ограничении доступа к видеотрансляциям с избирательных участков на выборах в сентябре этого года. 18 июля комсомольцы из Дзержинского района провели серию одиночных пикетов в знак протеста против этого решения.

— Насколько неприкрытой возможности для фальсификаций ещё не было: на три дня избирательные урны останутся без присмотра наблюдателей, но самое тревожащее — ещё и на две ночи, — прокомментировал мероприятие первый секретарь Дзержинского райкома ЛКСМ РФ и член Молодёжного парламента Михаил Лаврентьев.

Отличительной особенностью акции протеста стали бумажные пакеты, надетые на головы пикетчиков. Надпись на них гласила: «Не вижу ничего плохого». По словам самих комсомольцев, этот элемент символизирует как ограничение для наблюдателя, который не может проследить за нарушениями на участках (то есть в итоге не увидит «ничего плохого»), так и безразличие человека, который признаёт правомочным решение Центральной избирательной комиссии и сам убеждает себя в этом, потому что не хочет обращать внимание на нарушение своих прав.

— Пикетировать страшно, когда на голову у тебя пакет. Постепенно привыкаешь и ждёшь, когда твою вынужденная слепота закончится. Держаться помогает то, что рядом находятся надёжные товарищи, и вера, что твои дей-



ствия хотя бы как-то помогут положить конец слепоте добровольной, — рассказал на своей страничке в социальной сети «ВКонтакте» комсомолец, член Молодёжного парламента Кирилл Веригин.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

ЖКХ — ЖИВИ КАК ХОЧЕШЬ

Жители двух многоквартирных домов №19 и №21 по улице 2-я Северная в Тюкалинске обратились к депутату Законодательного собрания Омской области Константину Качёву (КПРФ) со своей проблемой. Они уже семь лет пожинают плоды «капитального ремонта» кровли.

Крышу снесло

однако весна обнажила недостатки работы. Материал, которым укрыта крыша, больше напоминает целлофан: лежит неровными пластинами и колыхается на ветру. Никакой защиты от дождя такая крыша не обеспечивает. Квартиры на верхнем, третьем, этаже затопило при сильном дожде, вода просачивается и на нижние этажи, так что жителям приходится подставлять тазики. Из-за протечек на электропроводке в домах не редкость проблемы со светом.

Крыша была сделана без скатов, и снег с неё нужно убирать вручную. Но делать это некому, поскольку в домах нет управляющей компании. Каждую весну накопившийся снег

приводит к очередному потопу. Проблема не решается с 2014 года. Люди мучаются, но администрация предлагает им... «скинуться» ещё раз и сделать ремонт за свой счёт. Разумеется, жители не верят, что второй ремонт за их деньги будет лучше предыдущего.

Фонд капитального ремонта обещал исправить положение в этом году. Затем по непонятной причине перенёс срок на 2025 год.

По жалобам жителей Константин Качёв готовит обращение в прокуратуру Омской области — только так можно сократить время ожидания и заставить подрядчиков работать качественно.

Мария МАКСИМОВА.



Уволен за правду

Коммунист Александр Колесников 4 июля опубликовал в «Инстаграме» пост о том, что на массовом мероприятии в селе Саровка с санкции районной администрации были нарушены все эпидемиологические ограничения. Праздник, посвящённый 85-летию Саровки, перенесли с улицы в небольшое закрытое помещение досугово-го центра.

По словам коммуниста, зал был не только заполнен, но даже не смог вместить всех желающих: люди сидели в тесноте, в коридорах. Хотя для проведения праздника заранее была оборудована открытая сцена.

У этого решения налицо явные отступления логики. С улицы людей согнать в душное помещение ради того, чтобы они не подхватили болезни,

такой причины не сыскать. Но для меня очень важен моральный климат, поэтому решил написать заявление по собственному желанию», — рассказал Александр Колесников.

— Идёт поголовная недобровольная вакцинация (в структурах не дают отпуск, если не привыкнешься, охранников не допускают на смену без прививки и т.д.) с целью скорее выработать коллективный иммунитет, а также на фоне растущего числа смертей от ковида (судя по новостям), и тут происходит такое. Всё это может продолжаться бесконечно, адекватных решений сверху будет всё меньше и меньше, — прокомментировал создавшую ситуацию коммунист в своём телеграм-канале.

Соб. инф.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

СОЦИАЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ

С челобитной, как с мячиком

Второй год, начиная с июня 2020-го, инициативная группа шербакульцев добивается от депутатов городского поселения, представителей партии «Единая Россия», организации проведения местного референдума по вопросу изменения категории населённого пункта Шербакуль на село. Данный вопрос находится исключительно в компетенции депутатов городского поселения, но напрасно ожидать от них хоть каких-то действий, которые могут принести пользу людям.

Суть вопроса вот в чём. В 1986 году решением исполкома областного Совета народных депутатов село Шербакуль было отнесено к категории рабочих посёлков. В таких посёлках (с числом жителей не менее 3 тыс.) основная часть населения — не менее 85% — занята вне сельского хозяйства. Сегодня Шербакуль по всем действующим нормативным признакам — село, где практически отсутствует промышленное производство, люди заняты преимущественно сельским хозяйством. Поэтому жители районного центра должны иметь все «сельские» льготы: оплачивать электроэнергию по тарифу 2,98 руб., а не 4,26 руб.; педагогам сельским положены доплаты к заработной плате в размере 25%; сокращённый рабочий день с сохранением заработной платы — работающим женщинам; льготная газификация и так далее и тому подобное. Если провести референдум, люди сами решат: хотят они жить в селе или рабочем посёлке. Так вот



как раз этого и не надо! Пробуксовывает у нас газификация. Например, село Александровское в течение нескольких лет не имеет газа, хотя ещё в 2008 году оно было включено в план газификации и жители оплатили (!) проект внутрипосёлковой газификации. Менялись главы района, губернаторы области,

однако обращения жителей в областные и районные инстанции ничего не дали, кроме отписок и пустых обещаний. Правда, нынешний губернатор господин Бурков пообещал к 2022 году провести наконец газ в село, но у жителей отношение к этому скептическое, прямо скажем.

Лето, жара, в районе — по-

тверждение тому. Данной проблемой должно заниматься местное самоуправление, но на проведение противопоставленных мероприятий ни сил, ни средств, ни в конце концов желания, похоже, нет.

Вот показательный пример, как реагирует власть. Общественный инспектор по охране окружающей среды Рос-

последовал ответ из аппарата губернатора, что отправил его письмо в министерство строительства, транспорта и дорожного хозяйства. Просто футбол какой-то! А между тем в своём запросе Л. Гаврильченко обратил внимание губернатора и на серьёзную ситуацию с тальми водами, которые необходимо отводить в низовое озеро около Шербакуля, чтобы посёлок не тонул в грязи.

С водоснабжением у нас такие проблемы, что и в страшном сне не могли присниться в советское время. Мучаются жители аулов Арташкин, Шахат, деревни Яблоновка и других. В нарушении санитарно-эпидемиологических норм разбор воды населением осуществляется через станцию с установленным на нём краном, а не через колонку, которая должна стоять в месте водозабора. Зимой около колодезь образуется грязная наледь, которая весной тает и стекает в колодезь, куда опускается водоразборный кран. Кроме того, Омскоблводоканал практикует закрытые колодезь путём «заваривания» крышек, оставляя открытым один колодезь на всё село. При этом предлагают населению подвести за плату воду в дом, но данная услуга, конечно же, очень дорогая.

Александр БОНДАРЕНКО, член Шербакульского местного отделения КПРФ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора)

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № Ф77-18563 от 25 октября 2004 г. (Президент рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда».

Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1

Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж 1669

Подписной индекс 50102. Общ. тираж 100 300. Подписано в печать 29.07.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.